

# 供暖管道被挖漏 17 小区暖气停供 经工人连夜抢修 已逐步恢复供暖

直径 60 厘米的供暖主管道被挖漏，影响供暖面积 183 万平方米，17 个小区 18845 户居民家暖气停供，经连夜工作，抢修工作比预计时间提前 10 小时顺利完成。

“供暖管道被挖断了，喷出的热气弥漫路口……”昨日，一段视频在网上传播。根据视频所显示的事发地点，记者联系到了沈阳市沈河区供热管理办公室，沈河区供热办相关负责人介绍：12 月 15 日晚 8 时许，长青街快速路在修路施工过程中，不慎把大唐沈抚热力公司的一段供暖主管道挖漏了，这段管道位于沈河区长青街 49 号，即长青街与文萃路交会处，挖漏的是供暖一次网，主线管线直径 60 厘米，导致一次网管线暖气泄漏，大唐沈抚热力公司部分供热区域全部停止供热。受影响的供暖面积有 183 万平方米，涉及户数达 18845 户，受影响的居民小区包括：佳和新城八期、方芳园小区、金华苑小区、保利康桥小区、长青小区等附近 17 个小区。

沈河区供热办相关负责人说：



长青街与文萃路交会处的供暖主管道被挖漏，工人正在抢修。

沈河区供热办供图

“供暖主管道被挖漏事故发生在 15 日晚上，我们晚上 8 点多接到沈抚热力公司的情况汇报，我们都挺着急，周末居民都在家休息，不能因为管道的

意外事故影响居民家的温度呀，我们立刻行动，启动应急预案，组织队伍进行连夜带水抢修。”

因为长青街先后进行地铁施工、供水管线改造、修建快速路，路面占用范围大，路面地下情况异常复杂，想在狭窄的空间内进行供暖主管线的修复，难度非常大，“主管道挖漏后，需要把主管道周边大面积挖开，找到漏点后进行修补，但现场抢修工作的困难主要是施展不开，大型机械进场作业挺难，工人下到泄漏处也困难。”沈抚热力公司党委书记、副总经理牛晓牧介绍。

此次主管道被挖漏，影响 183 万平方米的供暖面积，1.8 万多户居民暖气停供，热力企业和供暖管理部门都很着急，面对抢修遇到的困难，沈阳市房产局主要负责人介绍：“除了沈抚热力公司的抢修队伍，我们还迅速调集了祥运供热、惠天热电、沈河供暖公司的人力和物力进行支援，同时协调电力、燃气等部门密切配合，避免抢修时造成其他管线的损坏。这

样安排调动抢修力量，就是为了缩短抢修时间，以最短的时间恢复 1.8 万户的供热，不能让百姓挨冻。”

沈阳深夜和凌晨的气温达到零下十度左右，供暖管道冒出来的热水温度在 80℃ 左右，抢修工人下到泄漏处工作时衣服、鞋全被热水弄湿，从工作面出来后又被寒风猛吹，“一热一冷相当难受了，就像手从热水中拿出来，又伸到冰水中一激，还是长时间的反反复复，那滋味没法说。”参与抢修的沈抚热力公司工人石磊说。

原计划抢修工作在 16 日白天结束，由于调动的抢修力量充足，现场参与抢修的人员达 40 多人，挖掘机、发电车、大功率泥浆泵、大管径汽油抽水泵等机械随叫随有。昨日早 6 时 30 分，供暖主管道漏点最后一遍电焊结束，抢修工作成功完成，比预计时间整整提前了 10 个小时，停供小区的暖气逐步恢复正常。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前

**新闻到底：**  
《高三男孩骨癌术后 25 天 父突离世》②

**新闻闪回：**这是一场 18 岁儿子和 51 岁爸爸的生离死别：儿子患骨肉瘤做手术，父亲拖着病体硬挺着照顾，孩子做完手术 25 天后，父亲突然离世，正在术后化疗的儿子没能见到父亲最后一面，18 岁的朱英博颤抖着痛哭：“我想吃爸爸买的饭……再也吃不到了。”

读者看望并鼓励朱英博——

## “人生没有过不去的坎儿”

朱英博的不幸遭遇见报后，爱心人士通过多种方式捐款，本报又协助朱英博开通了网上筹款渠道。目前捐款金额和 5 次化疗费用有一定差距，但大家的仗义相助，让这对母子俩感激不尽。

看到记者转发朱英博的报道后，获评“辽宁诚信人物”的卢洪侠夫妇和罗永虎，分别捐助了 200 元，让记者代为转交，罗永虎说：“我获评诚信人物的 5000 元奖金都要捐

出去，之前帮助了新宾王燕一家 3000 元，现在爱心基金还有 2000 元。”卢洪侠说：“捐款不多，是我们夫妻俩的一点心意。”

一位老先生看了报道后，特意带了东西去省人民医院骨科病房看望了朱英博，并留下了 300 元钱。老先生鼓励朱英博要坚强，“人生没有过不去的坎儿，撑住了就过去了，你还年轻，未来的路还长着呢！”

读者戴先生说，自己的妹妹和朱

英博得了一样的病，所以太能理解那种无助了，自己能帮就帮一把，希望朱英博能像妹妹一样早日康复出院。

本报协助朱英博开了网上筹款渠道，截至昨日下午 3 时，已有 1138 次捐款，筹集爱心款项 25056 元。虽然距筹款目标还有相当大的距离，但朱英博妈妈说：“有人往我卡里汇钱，也有到现场捐款的，暂时没有统计一共收到多少捐款。不管大伙帮多帮少，都谢谢大家了，谢谢好

心人的仗义相助！”

朱英博的主治医生、辽宁省人民医院骨与软组织肿瘤科主任医师杜振广说：“朱英博做手术的 3.5 万元是我们科室医护人员帮助解决的，我们也在给他申请院里的救助金。朱英博完全治愈的可能性非常大，我们替他呼吁社会捐助，动用社会资源和医疗资源，毕竟他才 18 岁。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前

因与足疗店老板发生过口角报假警

## 男子 6 天拨打 300 余次“110”被拘留

就因为和足疗店老板发生过口角，男子 6 天时间里，拨打 110 报警 300 余次，还谎称自己是扫黑除恶恶小组工作人员。

男子最终为自己的行为付出了代价，被行政拘留 10 天。

日前，沈阳市公安局沈河分局查处一起恶意拨打 110 报警电话、谎报警情的案件，刘某被依法予以行政拘留。

2018 年 11 月 3 日，沈河分局接

到 110 报警称，有一足疗店内发生了纠纷。接警后，分局立即指派斗姆宫派出所民警赶赴现场处置，民警将该足疗店经营者和当事人刘某（男，59 岁）带回派出所。

经了解，刘某几年前与足疗店老板发生过口角，刘某当日酒后突然想起此事就找到足疗店老板理论，后经派出所民警劝说，双方和解。

11 月 6 日，刘某再次来到派出所报案称，11 月 3 日在该足疗店内

丢失 2 万元现金。民警根据刘某反映的情况，立即受案并将该案移交给责任区刑侦中队立案侦查。

11 月 6 日至 11 日，刘某酒后谎称自己是省扫黑组工作人员，以要举报该足疗店涉黄为由，拨打 110 报警电话 217 次。12 月 2 日，在接警员明确告知其民警已经出警，请不要扰乱警方正常工作的情况下，刘某仍不予理睬，并持续恶意拨打 110 报警 160 次，造成 110 报警电话线路拥

堵，严重影响了公安机关正常的接处警工作。鉴于刘某的行为已经涉嫌违法，沈河警方于 12 月 9 日依法传唤刘某到公安机关接受调查。经询问，刘某对其恶意拨打报警电话、谎报警情的违法行为供认不讳。

日前，依据《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定，沈河警方对刘某予以行政拘留 10 天的处罚。

辽沈晚报、聊沈客户端记者  
者于海涛

## 偷走同桌用餐者手机 回来还能淡定吃饭……

一同用餐，趁着别人去厕所时偷走手机，藏于饭店门口面包车下，回来还能淡定地吃饭，直到被害人发现手机被偷才趁乱逃走……

第二天将偷来的手机以 1000 元的低价售卖，5 个月后被抓，而这已经是他五进宫，最终被判处有期徒刑 6 个月并处罚金 3000 元，同时退赔被害人经济损失 2300 元。

2018 年 2 月 1 日晚 7 时许，王强

（化名）在沈阳市浑南区宁园路一饭店内与被害人陈超（化名）等人一同用餐。期间，王强趁陈超上厕所之机，将其放置在暖气台上的一部手机盗走。

怕陈超发现，王强把手机藏匿于饭店外的一辆面包车下，然后返回饭店内继续用餐，直到陈超发现手机丢失，才逃离现场。当晚 10 时许，王强返回饭店门口的面包车旁，将藏匿的手机取走，并于次日销赃，获利人民

币 1000 元。

经鉴定，被盗物品价值人民币 2300 元。

2018 年 7 月 25 日，王强被公安机关抓捕归案，而这已经是他的五进宫。

王强 1990 年因犯诈骗罪被判处有期徒刑二年；1997 年因犯诈骗罪、抢劫罪被沈阳市沈河区人民法院判处有期徒刑七年；2015 年 1 月 8 日因犯盗窃罪被沈阳市浑南区人民法院

判处有期徒刑十个月；2016 年 4 月 22 日因犯盗窃罪被沈阳市浑南区人民法院判处有期徒刑一年，于 2017 年 1 月 11 日刑满释放；现因涉嫌盗窃罪，于 2018 年 7 月 25 日被沈阳市公安局浑南分局刑事拘留，同年 8 月 6 日被执行逮捕。

法院认为，王强以非法占有为目的，盗窃他人财物，数额较大，其行为已构成盗窃罪。且其曾因犯盗窃罪，被判处有期徒刑以上刑罚，刑罚执行完毕五年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪，系累犯，应当依法从重处罚。被告人王强当庭自愿认罪，可酌情从轻处罚。

近日，浑南区法院以盗窃罪判处王强有期徒刑六个月，并处罚金人民币 3000 元。责令王强依法一次性退赔被害人陈超经济损失人民币 2300 元。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹

全省 14 城市今明两天天气			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今天	晴	2~11
	明天	晴	0~9
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		50~100	
空气质量级别		二级 良	
首要污染物		PM10	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	晴	5~0
	明天	晴	8~0
鞍山	今天	晴转多云	2~6
	明天	晴	4~4
抚顺	今天	晴	-2~-16
	明天	多云	2~-15
本溪	今天	晴	0~-8
	明天	晴	0~-10
丹东	今天	晴	3~-8
	明天	晴转多云	4~-7
锦州	今天	晴转多云	5~-5
	明天	晴	3~-7
营口	今天	晴转多云	2~-6
	明天	晴	2~-5
阜新	今天	晴转多云	3~-11
	明天	晴	3~-12
辽阳	今天	晴	2~-10
	明天	晴	1~-10
铁岭	今天	晴	0~-10
	明天	晴	1~-8
朝阳	今天	晴转多云	4~-9
	明天	晴转多云	3~-10
盘锦	今天	晴	4~-6
	明天	晴	1~-6
葫芦岛	今天	晴	5~-9
	明天	晴	4~-8



气象数据来源：  
中国天气网  
中国天气  
www.weather.com.cn